

滕州界河镇有关人员催缴土地使用税起风波

俩“神秘男”打伤六旬老汉

文/片 本报记者

9月14日,在滕州某仓库,俩“神秘男”与一位六旬老人发生争执并将老人打伤,据悉,该纠纷起因与催缴土地使用税有关。事情已经过去10天,可打人者至今没有露面。

下手挺狠,老汉被打出血

“不论什么情况,也不能打人啊,更何况是六十多岁的老人。”谈及父亲被打,界河镇东曹西村的孟先生很气愤。今年5月份,孟先生在附近村庄租赁了一个废旧工厂当仓库。他按照政府要求,租赁房屋后先后两次向镇相关部门缴纳了费用。由于工作需要,孟先生一直在外地,他父亲孟某某在仓库看守货物。

9月初,孟某某收到了一份

份责令限期纳税通知书,内容是需要缴纳相应的城镇土地使用税。由于孟先生不在家,老人向催缴税的人说明了情况,等到他儿子从外地回来后立即缴纳。9月14日,几个人再次来到仓库催缴土地使用税,恰好遇到了在收拾院子的孟某某等人。孟先生说,他父亲耳背,嗓门也比较大,与这些人发生了争执,当时他父亲被俩男子打倒在地。

目击者唐先生告诉记者,14日上午,有七八个人到达了现场。俩男子说老人态度不好,随后与孟某某发生争执并将老人打倒在地。“我父亲嘴和腿都出血了,两名打人的男子年龄在30岁左右,身体比较壮实,打人时拳脚都用上了。”

事情发生后,老人立即赶到滕州市界河派出所报案,民警拍照留下了孟某某当时被打后的影像。



打人者下手挺狠,老汉嘴部被打出血。

事发已十天,打人者始终没露面

据孟先生介绍,9月14日当天,他的父亲在派出所报案时,镇里两名工作人员陪同孟某某到当地医院查看了病情。孟某某在医院打针后,当日回到了家中。15日,孟某某的女儿知道这件事后,陪同父亲到滕州市一家大医院做了进一步检查。

19日上午,在孟某某的家中,记者看到躺在床上打着吊瓶的孟某某,床边摆放着一个塑料桶。“他这几天一直头疼,恶心吃不下饭,塑料桶就是方便呕吐的。”孟某某的女儿说,“自从14日到现在很多天了,打人的俩人始终没有露面。”

19日中午,三名男子来到了孟某某的家中,其中一名男子说,他们是受乡镇领导委托来看望老人的。“当事人为何一直没露面?”孟先生一家抱怨道。截止到9月23日下午,事情已经发生10天了,打人的两名当事人仍未露面。

当事人已报案,警方仍在调查

孟先生告诉记者,他所用的仓库属于另外一个村庄,原来被人承租下来,租赁日期至2015年。承租者在租期未到时将其转让,孟先生于今年5月份接手租赁,并翻盖了房屋,同时与所在村委签订了租赁协议,租赁日期从2015年至2045年。“此次乡镇下发的土地使用税催缴单上写着,缴纳日期是从2010年1月1日至2012年6月30日。”孟先生说,在注明的交税日期内,他还没有承租这片土地,为何写下这个日期?

滕州界河镇最近成立多个工作小组,催缴辖区内土地使用税。但对于收款这件事,滕州市界河镇政府相关人员介绍,现在的承租者是孟先生,工作小组只能向他下发通知,但他可以向相关部门说明情况,由原承租者缴纳。

对于两名打人者的身份,该乡镇工作人员始终避而不谈,只是说,他们在工作小组开展工作中发生的事情,乡镇无法去调查。该工作人员说,对于孟先生父

亲被打这件事情,公安机关调查清楚,也会依法处理。滕州市界河派出所民警介绍,14日中午,孟先生及另外两名男子到派出所报案,目前民警正在调查。

20日,该镇一名工作人员告诉记者,负责收缴孟先生土地使用税的工作小组负责人,现在已经停职接受调查。对于是否参与打人,该工作人员始终回避。“不论打人与否,他是这个小组的直接领导人,面对已经造成的不良影响,他依然要接受调查。”

天上月圆 人间团圆

中秋节别忘了回家看看



找点空闲 找点时间
领着孩子 常回家看看
带上笑容 带上祝福
陪同爱人 常回家看看
妈妈准备了一些唠叨
爸爸张罗了一桌好饭
生活的烦恼跟妈妈说说
工作的事情向爸爸谈谈
一辈子总操心 只图个平平安安

齐鲁晚报·今日枣庄 恭祝您中秋快乐!